



НОВИНИ Вінницької єпархії

вересень – жовтень 2012

Єпархіальне управління:
21020, м. Вінниця, вул. 1 Травня, 162.
☎ (0432) 55-78-01. ✉ vineu@ukr.net

<http://www.orthodox.vinnica.ua>

ДВА СВЯТА У БРАЇЛОВІ



Духovenство та віруючі шанували Браїлівську ікону Божої Матері та відзначили 100-річчя місцевого храму

10 жовтня у Свято-Троїцькому Браїлівському жіночому монастирі відбулися урочистості з нагоди свята «Браїлівської» ікони Пресвятої Богородиці. Божественну літургію в соборному храмі обителі очолив митрополит Вінницький і Могилів-Подільський Симеон. Його Вищопроеосвященству співслужили

архієпископи Житомирський і Новоград-Волинський Никодим, Городницький Олександр та єпископ Володимир-Волинський і Ковельський Володимир. У богослужінні взяли участь усі священнослужителі нашої єпархії та духовенство з інших областей. На свято традиційно прибули й численні паломники.

Після святого богослужіння та хресного ходу навколо обителі митрополит Симеон привітав ігумена Антонію (Стеценко), сестер, усіх присутніх із святом та

побажав покрову і молитовного заступництва Пресвятої Діви перед Престолом Всевишнього.

Напередодні, 9 жовтня, у день пам'яті апостола і євангеліста Іоанна Богослова, митрополит Симеон звершив Божественну літургію в браїлівському Іоанно-Богословському храмі, якому в цей день виповнилося 100 років.

Під час Малого входу владики нагородив настоятеля храму протоієрея Михаїла Стеця богослужбовою нагородою – правом носіння наперсного хреста з прикрасами.

Після богослужіння та хресної ходи митрополит Симеон нагородив меценатів храму. Зокрема, Василь Ярославович Люклян з благословення Митрополита Київського і всієї України Володимира отримав орден святого Миколая Чудотворця, а Лариса Миколаївна Люклян – орден святої великомучениці Катерини.

Також архієрей привітав настоятеля, парафіян та гостей із святом, побажавши усім молитовного заступництва апостола і євангеліста Іоанна Богослова.

125 РОКІВ ЦЕРКВА ШАНУЄ БАРСЬКИЙ ОБРАЗ



1 жовтня, у свято Барської ікони Божої Матері, митрополит Симеон відвідав з архіпастирським візитом Барський жіночий монастир.

У цей день 125 років тому Священний Синод Руської Православної Церкви встановив загальноцерковне шанування Барського образу Божої Матері.

Після Літургії митрополит Симеон привітав настоятельницю монастиря ігуменю Антонію (Стеценко), духовенство та усіх присутніх із святом, побажавши заступництва та молитов Пресвятої Богородиці.

Через багаточисельність віруючих богослужіння проходило просто неба, на місці будівництва майбутнього храму на честь Барської ікони Божої Матері.

Після Літургії митрополит Симеон привітав настоятельницю монастиря ігуменю Антонію (Стеценко), духовенство та усіх присутніх із святом, побажавши заступництва та молитов Пресвятої Богородиці.

ОСВЯЧЕНО ДВА ХРАМИ

6 жовтня митрополит Симеон освятив храм на честь святого апостола Іоанна Богослова в с. Побережному Вінницького району. Після чину освячення архієрей разом із духовенством району звершив Божественну літургію.

По завершенні Літургії та Хресної ходи навколо церкви владики привітав настоятеля протоієрея Олександра Онищенка та громаду з освяченням храму, що є визначною подією в житті села, та молитовно побажав Божої допомоги в усіх починаннях.

7 жовтня митрополит Симеон освятив храм на честь Покрову Божої Матері у с. Мирному Барського району. Після цього була звершена Божественна літургія і відбулась хресна хода навколо храму. Архієрей привітав настоятеля протоієрея Іоанна Ломагу та громаду з визначною подією у житті релігійної громади й усього села.

Ввечері владики звершив Всенощне бдіння з читанням акафісту преподобному Сергію Радонезькому в Успенському храмі м. Бар.

ХІРОТОНІЯ

10 жовтня митрополит Симеон рукополагав у сан священника вихованця Київської духовної академії диякона Миколая Дудника.

Хіротонія відбулася на богослужінні в Свято-Троїцькому Браїлівському жіночому монастирі.

Дияконська хіротонія о. Миколай відбулася 23 вересня 2012 року в Спасо-Преображенському кафедральному соборі м. Вінниця.



ВЛАДИКА СИМЕОН ВІДВІДАВ ХАРКІВСЬКУ ТА ЖИТОМИРСЬКУ ЄПАРХІЇ

З 19 по 21 вересня митрополит Симеон відвідав м. Харків. Приїзд Вінницького архієрея був приурочений до річниці смерті митрополита Харківського і Богодухівського Никодима і святкування Дня Харківської області.

20 вересня керуючий Вінницькою єпархією відвідав Церковно-історичний музей Харківської єпархії, був присутній на урочистостях, присвячених Дню Харківської області, у Харківському державному академічному театрі опери та балету ім. М.В. Лисенка.

Потім владики Симеон разом із архієпископом Харківським і Богодухівським Онурфрієм очолив Всенощне бдіння напередодні свята Різдва Пресвятої Богородиці у Благовіщенському кафедральному соборі.

Того ж дня в архієрейській резиденції відбулася зустріч митрополита Вінницького і Могилів-Подільського з делегацією Антіохійської Православної Церкви. Голова цієї делегації митрополит Мексиканський, Венесуельський, Карибський і всієї Центральної Америки Антоній (Шедрауї) був близьким другом приснопам'ятного митрополита Никодима і прибув у ці дні в Україну вшанувати пам'ять покійного. Під час зустрічі з митрополитом Антонієм і його вікарієм єпископом Кесарійським Ігнатієм владики Симеон обговорив становище Православної Церкви в Мексиці та Сирії, а також ставлення до православної віри місцевих жителів і влади.



Харків, 21 вересня, Різдво Пресвятої Богородиці. Літургія в Благовіщенському соборі

21 вересня, в день свята Різдва Пресвятої Богородиці, Божественна літургія в Благовіщенському соборі проходила на іспанській, арабській, грецькій та церковнослов'янській мовах. Її звершили митрополит Мексиканський, Венесуельський, Карибський і всієї Центральної Америки Антоній, митрополит Вінницький і Могилів-Подільський Симеон, архієпископ Харківський і Богодухівський Онурфрій, єпископ Кесарійський, вікарій Мексиканської єпархії Ігнатій.

По закінченні Літургії була відслужена заупокійна літія на могилі митрополита Никодима (+2011).

22 вересня митрополит Симеон відвідав Житомирську єпархію, щоб взяти участь у відкритті та малому освяченні древнього Хрестовоздвижен-

ського кафедрального собору міста Житомира.

Перед Божественною літургією, яку владики Симеон звершив у співслужінні архієпископів Гурія, Житомирського і Новоград-Волинського Никодима, Городницького Олександра, благочинних та духовенства єпархії, було звершено чин малого освячення собору.

Після Літургії відбувся подячний молебень. У присутності представників влади – Голови Верховної Ради Володимира Литвина, голови облдержадміністрації Сергія Рижика, голови облради Йосипа Запаловського, Житомирського міського голови Володимира Дебоя – владики Симеон зачитав вітальну адресу Предстоятеля УПЦ Блаженнішого Митрополита Володимира.

З благословення Його Бла-

женства, керуючий Житомирською єпархією, архієпископ Никодим в подяку за понесені труди над передачею у користування та оздобленням собору, у якому перед цим знаходився краєзнавчий музей природи, нагородив міністра аграрної політики Миколу Присяжнюка найвищою нагородою УПЦ – орденом святого Андрія Первозванного. Також владики Никодим вручив почесні грамоти та орден святого великомученика Георгія Побідоносця, зачитав та передав губернатору області вітальну адресу Предстоятеля УПЦ.

Цього ж дня митрополит Симеон відвідав Анастасійський жіночий ставропігійний монастир, приклонився до святих обителі та молився за моголицю спочилої ігумені Рафаїли (Чернецької).



СЛУЖІННЯ АРХІПАСТІРЯ

16 вересня, у неділю, митрополит Симеон у супроводі духовенства Вінниці відвідав свою батьківщину – с. Райківці Хмельницького району Хмельницької області. У цей день владики звершив Божественну літургію в місцевому храмі на честь Архистратига Божого Михаїла.

18 вересня митрополит Симеон разом із духовенством Вінниці брав участь у відкритті новозбудованого муніципального будинку на розі вулиці Смирнова та 1-го провулку Українського. Після вітальних слів представників влади – губернатора Вінниччини М.В. Джиги і мера Вінниці В.Б. Гройсмана – владики Симеон також привітав жителів міста, які отримали нове житло, а потім звершив чин освячення будинку.

3 19 по 21 вересня митрополит Симеон відвідав м. Харків. Приїзд Вінницького архієрея був приурочений до річниці смерті митрополита Харківського і Богдуського Нікодима і святкування дня Харківської області.

22 вересня митрополит Симеон відвідав Житомирську єпархію, щоб взяти участь у відкритті та малому освяченні древнього Хрестовоздвиженського кафедрального собору міста Житомира.

23 вересня, у неділю, митрополит Симеон звершив Божественну літургію в Спасо-Преображенському кафедральному соборі міста Вінниці.

24 вересня керуючий Вінницькою єпархією разом з іншими ієрархами та духовенством Володимир-Волинської єпархії співслужив Предстоятелю УПЦ Блаженнішому Митрополиту Володимиру на урочистому богослужінні з нагоди свята чудотворної Зимненської ікони Божої Матері. Божественна літургія зверхувалася на площі поряд з Успенським храмом у Святогірському монастирі (с. Холодне Волинської області).

27 вересня, в день Воздвиження Хреста Господнього, митрополит Симеон відвідав Хрестовоздвиженську парафію міста Вінниці. Після Божественної літургії владики звернувся до парафіян зі словом, у якому наголосив на важливій ролі Хреста Господнього в житті православних

християн. Після цього настоятель храму прот. Миколай Давидовський подякував владиці за архіпастирський візит і святительські молитви. Свої вітання промовили владиці вихованці дитячого садочка, що діє при Хрестовоздвиженському храмі. Митрополит Симеон роздав малечі солодкі подарунки.

ієрея Олександра Вдодовича удостоїв права носіння золотого наперсного хреста.

Після святкового богослужіння архіпастир привітав настоятеля храму протоієрея Василя Рішка, кліриків та парафіян із святом та побажав усім присутнім стяжати головні християнські чесноти – віру, надію та любов. Благо-

культури і науки, мистецтва, представники провідних мас-медіа. З благословення Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира митрополит Симеон оголосив присутнім вітальне слово Предстоятеля Української Православної Церкви.

3 жовтня, у день пам'яті благовірного князя Олега Брянського,

Іоанно-Богословському храмі села Гармаків, якому виповнилось 190 років. Владиці співслужило духовенство на чолі з благочинним Барського району.

Під час Малого входу за сумлінні труди на благо Церкви та з нагоди 45-річчя митрополит Симеон нагородив настоятеля храму протоієрея Олега Лавренюка правом носіння наперсного хреста з прикрасами. Після Літургії та урочистої хресної ходи навколо храму активні парафіяни отримали від владики благословенні грамоти.

6 жовтня митрополит Симеон освятив храм на честь апостола Іоанна Богослова в с. Побережному Вінницького району.

7 жовтня митрополит Симеон освятив храм на честь Покрови Божої Матері у с. Мирному Барського району.

8 жовтня, у день пам'яті преподобного Сергія Радонезького, митрополит Симеон звершив Божественну літургію у храмі на честь Архистратига Божого Михаїла с. Міхлісся Барського району. Під час Малого входу за заслуги перед Церквою митрополит Симеон нагородив настоятеля храму ієрея Олександра Грежука правом носіння золотого наперсного хреста. Після богослужіння владики привітав настоятеля та парафіян із 100-річчям храму та побажав, щоб і надалі молитва не припинялась у храмі Божому.

9 жовтня, у день пам'яті апостола і євангеліста Іоанна Богослова, митрополит Симеон звершив Божественну літургію в браїлівському Іоанно-Богословському храмі, якому у цей день виповнилось 100 років.

10 жовтня митрополит Симеон очолив у Свято-Троїцькому Браїлівському жіночому монастирі урочистості з нагоди свята «Браїлівської» ікони Пресвятої Богородиці.

11 жовтня митрополит Симеон освятив храм на честь Різдва Богородиці у с. Кремінному Могилів-Подільського району. Після чину освячення архієрей звершив Божественну літургію. Його Високопреосвященству співслужили священики району на чолі з благочинним. Після богослужіння та хресного ходу владики привітав настоятеля ієрея Іоанна Ярему та парафіян зі святом.



24 вересня, Святогірський Зимненський монастир. Урочисте богослужіння з нагоди свята чудотворної Зимненської ікони Божої Матері

29 вересня, в день ікони Божої Матері «Призири на смирення», митрополит Симеон відвідав Андріївський храм смт Вапнярки Томашпільського району.

Після Божественної літургії владики привітав усіх присутніх зі святом і молитовно побажав заступництва Цариці Небесної перед Престолом Всевишнього.

30 вересня, у день пам'яті святих мучениць Віри, Надії, Любові та матері їхньої Софії, митрополит Симеон відвідав Воскресенський храм м. Вінниці, де освятив престол, оновлений після ремонтних робіт у вівтарі храму. У співслужінні духовенства владики звершив на новоосвяченому престолі Божественну літургію. Під час Малого входу керуючий Вінницькою єпархією возвів у сан архімандрита та нагородив правом носіння митри клірика храму ієромонаха Флавіана (Рішка), а

дійниця парафії Світлана Володимирівна Продивус отримала орден «За заслуги перед Українською Православною Церквою».

1 жовтня, у свято Барської ікони Божої Матері, митрополит Симеон відвідав з архіпастирським візитом Барський жіночий монастир.

2 жовтня митрополит Симеон взяв участь у Міжнародному саміті з проблем захисту національних меншин «Досвід України для світу», який проходив у Києві в Національному палаці мистецтв «Україна». У заході взяли участь керівники центральних органів виконавчої влади України, представники ООН, ПАРЕ, ОБСЄ, дипломатичних місій країн – етнічних батьківщин національних меншин України, провідні експерти, представники громадських організацій національних меншин та глави релігійних організацій України, діячі

кого, митрополит Симеон відвідав смт Літин й звершив Божественну літургію в місцевому храмі на честь святих Миколая. Владиці співслужили благочинний та священики району. За богослужінням молились представники районної влади.

Після Літургії владики освятив накупольні хрести, які по завершенні будівництва увінчають собор святих Первоверховних апостолів Петра і Павла у Літині. Митрополит Симеон привітав благочинного протоієрея Олега Макара з днем його тезоіменитства, побажавши від Господа багатьох милостей і щедрот та молитовного заступництва святого благовірного князя Олега Брянського.

4 жовтня, у день віддання свята Воздвиження Хреста Господнього, митрополит Симеон звершив Божественну літургію в

«ВСЕЦАРИЦИН ФЕСТИВАЛЬ»



22 вересня. Учасники перших Всецарининих освітніх читань

3 30 серпня по 1 жовтня з благословення митрополита Симеона в Духовно-просвітницькому центрі Хрестовоздвиженського храму м. Вінниці проходив «Всецаринин фестиваль» (Діти під покровом Божої Матері) дітей та юнацтва парафій нашої єпархії.

Учасниками заходів стали вихованці недільних шкіл, батьки, педагоги, священики, загалом – усі бажаючі. До програми входили богослужіння, дитяча хресна хода, концерти, конкурсні програми, а також різноманітні майстер-класи, виставки та паломництва.

22 вересня в рамках фестивалю у навчально-виховному комплексі Святого Миколая відбулися перші Всецаринині освітні читання на тему «Досвід православного виховання дітей та молоді.

Перспективи роботи Асоціації православних педагогів». У конференції взяли участь понад 200 православних педагогів з Вінницької області. Відбулися вибори голів місцевих осередків громадської організації «Асоціація православних педагогів», прозвучали різноманітні доповіді та презентації.

Читання відкрив духовник Асоціації протоієрей Миколай Давидовський, який наголосив на важливості та актуальності духовного виховання, яке має починатися ще з дитячого садочка та виховувати дитину на засадах православної культури та істини. Після цього за дорученням митрополита Симеона голова Асоціації православних педагогів протоієрей Георгій Холодков за труди на благо Церкви і держави нагородив відзнакою Предстоятеля УПЦ

директора Луко-Барської школи Анатолія Панчука.

Зазначимо, що під головуванням Анатолія Митрофановича команда Луко-Барської школи взяла участь у V міжнародному конкурсі знавців православної культури «Зерно істини», який проходив у вересні в Криму. Завдяки гарній підготовці команда показала достойний резуль-

тат у конкурсі ерудитів, іграх та презентаціях. Учениця 9-го класу Дар'я Голяницька виборила звання найактивнішого учасника конкурсу.



23 вересня. Дитячий осінній благодійний ярмарок

тат у конкурсі ерудитів, іграх та презентаціях. Учениця 9-го класу Дар'я Голяницька виборила звання найактивнішого учасника конкурсу.

У рамках конференції відбулися майстер-класи для молоді та вчителів, а також презентація іграшок і малюнків учнів та вихованців православної гімназії. Учасники заходу молитовно вшанували пам'ять Світлани Луківнічкової та новопреставленої матушки Марини Рогачук.

Підбиваючи підсумки, протоієрей Георгій Холодков побажав Асоціації та єпархіальному відділу освіти подальшої активної співпраці з учнями, батьками та вчителями Вінниччини. Це, за його словами, допоможе виховати наше майбутнє покоління духовно здоровим.

Те, що православним дітям і молоді близькі серцю справи милосердя, показав традиційний осінній благодійний ярмарок, який відкрився на подвір'ї Хрестовоздвиженського храму 23 вересня. Окрім істивних товарів, на прилавках красувалися доробки маленьких ярмарочників, виготовлені під час «Всецарининого фестивалю». Усі гроші, виручені з продажу, а це більше 2000 гривень, пішли на подарунки для дітей-інвалідів Плисківського будинку-інтернату. Щиросердце і з радістю куплені продукти і речі діти самі відвезли в інтернат 29 вересня.

Завершився фестиваль урочистою Літургією та фотоконкурсом, що відобразив найбільш важливі та зворушливі моменти заходів.

«ПОДАРУЙ МЕНІ ЖИТТЯ»

3 8 по 13 жовтня у Вінниці відбулася серія заходів нового проекту молодіжного та медичного відділів єпархії під назвою «Подаруй мені життя». Його головна ідея – запобігання абортам у нашій країні.

За останні роки ми стали свідками того, як на тлі егоїзму та безвідповідальності сталася підміна понять і тепер суспільство вважає аборт не злочином, а лише «операцією штучного переривання вагітності». Церква як моральний та духовний інститут соціуму розглядає поширення та виправдання абортів як загрозу майбутньому людству і явну ознаку моральної деградації. Вона вкотре наголошує: аборт – тяжкий гріх дітовбивства і вказує на помилки, не виправляючи які, ми й надалі падаємо у прірву.

8 жовтня проект «Подаруй мені життя» був представлений на прес-конференції, учасниками якої стали голова медичного відділу єпархії протоієрей Володимир Тютенко, настоятель лікарняного храму святого праведного Іоанна Кронштадтського протоієрей Петро Чаплинський, заступник голови молодіжного відділу єпархії Анастасія Науменко та начальник відділу в справах релігії при Вінницькій ОДА Ігор Салецький. Впродовж тижня у місті проходила низка заходів, спрямованих на розповсюдження листівок з протиабортною інформацією.

Завершальним етапом недільного марафону стало соціально-мистецьке дійство у сквері Козицького. Окрім того, що волонтери спілкувалися з громадянами й поширювали листівки, актори Вінницького експериментального вуличного театру продемонстрували глядачам анімаційну виставу, лейтмотивом якої була тема «Аборт або життя?»

Для детального ознайомлення з проектом – дивіться сторінку молодіжного відділу в «ВКонтакте»: vk.com/molotdel